















एक नजर

नौकरी दिलाने का झांसा देकर युवती से 3 लाख की अधिक की ठगी

रायपुर, 7 जनवरी। एम्स अस्पताल में नौकरी दिलाने का झांसा देकर 3 लाख 37 हजार की ठगी करने का मामला प्रकाश में आया है।

खेत से 40 हजार का सामान पार

रायपुर, 7 जनवरी। ग्राम टीला खार नवापारा में लगे सबमर्सिबल पंप और केबल वायर को अज्ञात चोर ने पार कर दिया।

अलग-अलग क्षेत्र से चार दोपहिया वाहन पार

रायपुर, 7 जनवरी। अलग-अलग थाना क्षेत्र से अज्ञात चोर ने चार दोपहिया वाहन पार कर दिया। सभी मामलों में पुलिस ने अज्ञात आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

हरा सोना खरीदने के लिए ओडिशा व बंगाल के व्यापारी सक्रिय

संघ ने हाईकोर्ट में दायर किया कैविएट

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 7 जनवरी। छत्तीसगढ़ का हरा सोना कहलाने वाले तेंदूपत्ता की ऑनलाईन बिक्री के लिए टेंडर जारी कर दिया गया है।



अधिकारियों के अनुसार टेंडर के अनुसार ही जो सबसे ज्यादा रेट भरेगा उसे ही संग्रहण का ठेका प्राप्त होगा।

देश के बंगाल, ओडिशा, तेलंगाना एवं तमिलनाडु में छग की तेंदूपत्ता की सर्वाधिक डिमांड है।

छग में कम तथा मध्यप्रदेश में ज्यादा तेंदूपत्ता बिक रहा है। लघुवनोपज संघ द्वारा ऑनलाईन टेंडर जारी कर दिया गया है।

भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश पर मतदाताओं को जागरूक करने का अभियान 25 को मतदाता दिवस पर होंगे रंगारंग कार्यक्रम

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 7 जनवरी। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश पर छत्तीसगढ़ के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कार्यालय द्वारा 25 जनवरी को राष्ट्रीय मतदाता दिवस जोरशोर से मनाया जाएगा।

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कार्यालय के अनुसार भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश पर लोकसभा एवं विधानसभा चुनाव निर्धारित समय में कराए जाते हैं।

ओवरलोट गाड़ियों पर यातायात पुलिस की सख्त कार्रवाई

रायपुर, 7 जनवरी। पुलिस अधीक्षक धर्म सिंह के निर्देशन में और अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एम्पेंद्र बघेल व पंकज पटेल के मार्गदर्शन में यातायात पुलिस द्वारा ओवरलोट गाड़ियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जा रही है।

श्रद्धानंद आर्य उ.मा. शाला में वार्षिकोत्सव मनाया

रायपुर, 7 जनवरी। श्रद्धानंद आर्य उच्चतर माध्यमिक शाला संतोपी नगर, रायपुर में को वार्षिक उत्सव समारोह का कार्यक्रम सुनील सोनी विधायक, रायपुर दक्षिण विधानसभा तथा पूर्व सांसद रायपुर लोकसभा की मुख्य आतिथ्य में दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम आरंभ हुआ।

लता धीवर तथा प्रधान पाठिका पुष्पा चन्द्रवंशी ने की। वार्षिक उत्सव का प्रारंभ स्वागत गीत से हुआ। अतिथि स्वागत के उपरोक्त पहला उद्देश्य गीत 7 वीं कक्षा के छात्र-छात्राओं द्वारा प्रस्तुत किया उसके बाद आदिवासी नृत्य-कावेरी एवं साथी, दुर्गा माता के रूप-जया मण्डल, रामकथा नाटिका-तनुजा, दिशा, योगिता, योगिता साहू, उर्वशी, आकांक्षा, इशिका, अनोखी, नीलम, तेलगु नृत्य-प्रभा, हिमांशी, डोमेश्वरी, प्राची, गायनी, राजस्थानी नृत्य-यशस्वी, राबिया, माही, आकांक्षा, लिलेश्वरी, सोनिशा, रमा, लिप्सा, भवना वर्मा, पंजाबी नृत्य-देवेश्वरी, शामिया, वैशाली द्वारा प्रस्तुत किया गया।

आबकारी अमले ने होटल-बार परिसरों की आकस्मिक जांच की और बड़ी मात्रा में अवैध शराब बरामद की

रायपुर, 7 जनवरी। आबकारी टीम ने छापामार कार्यवाही करते हुए बार से हरियाणा प्रांत की मदिरा जब्त की। आबकारी आयुक्त सुशील आर. शर्मा और कलेक्टर डॉ. गौरव कुमार सिंह, के निर्देश पर संभागीय उडनदस्ता रायपुर एवं जिले के कार्यालयिक आबकारी स्टॉफ के संयुक्त दल के द्वारा जिले की होटल/बार लायसेंस परिसरों की लगातार आकस्मिक जांच की जा रही है।



इंटरनेशनल बार में निरीक्षण दौरान 61 नग बडवाईजर प्रीमियम बीयर (650 मि.ली.), 29 नग बडवाईजर मैमन बीयर (650 मि.ली.), 43 नग बडवाईजर प्रीमियम केन बीयर (500 मि.ली.) एवं 06 नग बडवाईजर मैमन केन बीयर (500 मि.ली.) का स्टॉक अतिरिक्त पाये जाने तथा बार हेलेोग्राम चप्सा नही पाये जाने पर मौके पर उक्त मदिरा जब्त कर एफएल. 3 होटल बार अनुज्ञति लायसेंस शर्त क्रमांक 4 (ग) का उल्लंघन होने से स्वीकृत अधिकतम को आरोप पत्र दिया जाकर, विभागीय प्रकरण कायम किया गया है। (2) एफ एल. 3 शीतल

आरोप पत्र दिया जाकर, विभागीय प्रकरण कायम किया गया है। एफएल. 3 होटल शेरमंजरी ग्रीन, सेरीखेड़ी में निरीक्षण दौरान बार के परमिट व स्कंध पंजी के मिलान में 13 बोतल 300 मि.ली. जैगरमास्टर, 01 बोतल 300 मि.ली. ब्लैक एण्ड व्हाइट, 01 बोतल 540 मि.ली. ग्रे गूस वोदका, 01 बोतल 360 मि.ली. केमिनो टफिला, 01 बोतल 300 मि.ली. एंजल हैवन जिन का मिलान नहीं होने तथा हरियाणा प्रांत की मदिरा पाये जाने पर उपरोक्त मदिरा को कब्जे आबकारी लिया जाकर छत्तीसगढ़ आबकारी अधिनियम के अंतर्गत प्रकरण कायम किया गया एवं बार के स्वीकृत अधिकतम शैकल वोदर को मौके पर गिरफ्तार कर जेल दाखिल किया गया। बार पर विभागीय प्रकरण कायमी की कार्यवाही शुरू की गई।

पैसे देने से मना किया तो पहुंचाई चोट, हिस्ट्रीशीटर गुंडा गिरफ्तार

रायपुर, 7 जनवरी। राजधानी में हिस्ट्रीशीटर द्वारा अवैध रूप से मांगे जा रहे पैसे को देने से मना करने पर हिस्ट्रीशीटर ने एक युवक से मारपीट कर चोट पहुंचा। मामले की शिकायत के बाद आरोपी अमीन खान एवं उसके साथी नियाज खान को गिरफ्तार किया गया। मामला गोलबाजार थानाक्षेत्र का है। प्राथी दोपहर साहू ने थाना गोलबाजार में रिपोर्ट दर्ज कराया कि दिनांक 06.01.2025 को अमीन खान तथा नियाज खान द्वारा उससे अपने खर्चों के लिए अवैध रूप से पैसे की मांग की जिसपर प्राथी द्वारा मना किया गया तो आरोपियों ने उसके साथ अश्लील गली गलीज कर जान से मारने को धमकी देते हुए मारपीट कर चोट पहुंचाया।

Advertisement for 'Rajim Bhaitan Mata Samiti' featuring a grid of portraits of members and text in Hindi. The text includes 'छत्तीसगढ़ प्रदेश साहू संघ एवं राजिम भवितान माता समिति के संयुक्त तत्वावधान में भक्त माता राजिम जयंती महोत्सव आमसभा एवं स्वास्थ्य शिविर' and '07 जनवरी 2025, मंगलवार / स्थान - त्रिवेणी संगम, महोत्सव स्थल, राजिम'.